

12. Napirendi pont:

Előterjesztés a Berekfürdői Sportegyesület támogatás iránti kérelmére.



ELŐTERJESZTÉS a Berekfürdői Sportegyesület támogatás iránti kérelmére

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról, a civil szervezetek támogatásának rendjéről szóló 10/2014.(IV.12.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése alapján, a múlt év végén pályázatot írt ki a 2020. évi civil keret felosztása céljából.

A Képviselő-testület 43/2020.(II.13.) önkormányzati határozata alapján a Berekfürdői Sportegyesület a női kézilabda szakosztály, a férfi labdarugó szakosztály, a sakk és a birkózó szakosztály, a Berekfürdői Hagyományörző Néptáncgyűttes, a BSE általános működésének biztosítása, valamint a Családi Sportnap megrendezése céljából 2.200.000 Ft támogatásban részesült. A megállapított összegből 2020. március 6-án 300.000 Ft kifizetésre került.

Sajnos a koronavírus járvány miatt az Önkormányzat igen nehéz anyagi helyzetbe került, a kiadásokat nagymértékben vissza kellett fogni, így a civil szervezetek számára megállapított támogatásokat sem tudja ebben az évben biztosítani.

A Berekfürdői Sportegyesület a 2020. szeptember 8-án kelt levelében tájékoztatta a Polgármester Urat, hogy a támogatás elmaradásával az egyesület szakosztályainak működése nehezzé vált. Igyekeztek a költségeiket a minimálisra szűkíteni, szponzoroktól támogatást szerezni. Az egyesület várható 2020-as költségeinek teljes fedezetére a jelenleg rendelkezésre álló pénzeszköz nem elegendő, ezért kéri, hogy a működési költségeik fedezetére az ún. Szolidaritási számláról 300.000 Ft-tal támogassa a tisztelt Képviselő-testület az egyesületet.

Egyben azzal a kéréssel is fordultak a tisztelt Képviselő-testülethez, hogy a szakosztályok (gyermek és férfi felnőtt futball, női kézilabda) mérkőzésekre való utazásához az önkormányzat LMJ-301 forgalmi rendszámú buszát kedvezményes térítés mellett, bruttó 100 Ft/km áron biztosítani szíveskedjenek. A várható utazási szükséglet 1650-1700 km.

A Képviselő-testület a 2020. január 21-én tartott ülésén vizsgálta felül a busz bérleti díjakat. A 11/2020.(I.21.) önkormányzati határozat alapján a Bereki Sportegyesület busz bérleti díja a mérkőzéseken való részvétel, a néptáncsoport fellépéseken való részvétele belföldre: évente 4000 km-ig ingyenes, a felett 150 Ft/km. Ez a határozat azóta nem került módosításra. A Berekfürdői Sportegyesület ebben az évben a mai napig 1195 km-t használt fel.

Kérjük a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a döntésük meghozatalára.

Berekfürdő, 2020. október 7.

Előterjesztést készítette:


Potornainé Szűcs Katalin aljegyző

Előterjesztést jóváhagyta:

Molnár János polgármester